

渔博会开幕,万千渔具亮相

展馆内部将在24日和25日对市民开放,还有35个娱乐项目和21堂钓鱼课等你来

本报威海9月21日讯(记者 李彦慧) 第四届国际渔具制造业基地(威海)国际博览会暨“幸福威海”钓鱼嘉年华活动,将于22日在国际展览中心开幕。21日下午,记者在展会会场看到,来自世界各地的参展商正忙着布展,诸多个性十足的特装展位十分抢眼,各种新奇有趣的渔具展品也逐渐揭开面纱。

据了解,渔博会将从9月22日持续到9月25日,包括渔具博览会和钓鱼嘉年华活动。22日、23日,渔博会展馆内部只对专业贸易商开放,24日、25日将对公众开放。

“这是世界独一无二的三角鱼漂,7支就相当于150支传统鱼漂。”正在布展的北京参展商刘建海告诉记者,这是其公司新研发的产品,第一次在展会上推出。

新奇的渔具展品正被参展商们摆上展台,涂着变色龙油漆的钓竿,颜色可随着天气、阳光强度等因素变化;夜光的、适合不同鱼种、不同天气、不同水质的假饵样子逼真。

“上届的威海渔博会我们也参加了,借助展会,新客户增加了20%。”威海的一家钓竿企业工作人员说。

拱门、玻璃房、游艇形状……各种个性十足的特装展位十分吸引眼球。威海市贸促会会长戚黎明介绍,此次展会预定36万平方米以上大展位的企业75家,其中特装企业41家,特装面积约占展出净面积的三分之一。“这表明参展商对展会更加重视,展会层次逐步提高。”



▲外商对自己的展览渔具在做检查,以达到最好的视觉效果。
▶带有仿真鱼食的鱼钩。本报记者 王震 摄



274家渔具企业已经预定下届展位

本报威海9月21日讯(记者 李彦慧) 此届渔博会还未开幕,不少企业已经开始为下届展会做打算。21日下午,来自第四届威海国际渔具博览会组委会的消息显示,已有274家渔具企业前来预定下届展会的展位。

“现在预定明年的展位,排到多少号了?”在下届展会展位预定处,五六位参展商正在排队,来自安徽的渔具商段永杰心急地跑到队伍前面,咨询展位的预定情况。段永杰告诉记者,他刚和工作人员将此届的展位布置完,他就听附近的参展商说可以预定下届的展位,想先来选个好位置。

“预定下届展会展位的时间将截止到22日11时。”工作人员告诉记者,国内外渔具企业参展的热情非常火爆,截至渔博会开幕前,已有274家企业预定了预定了下届展会的展位,其中包括241家参展商,有33家企业因未定到此届展会的展会,选择提前预定下届的展位。

威海市贸促会展览部部长张壮开介绍,此届渔博会设标准展位935个,吸引国内外423家企业参展,比上届增加44家。根据往届经验,有相当数量的采购商习惯现场注册,目前预计将有50个国家(地区),500人左右的国外专业采购商参会,国内贸易商将达到500家企业,1000人。

渔具博览会上活动多

钓鱼嘉年华推出35个项目,钓鱼大师还会开讲21堂课

本报威海9月21日讯(记者 李彦慧) 22日开幕的第四届威海国际渔具博览会,不仅给渔具贸易商们带来了商机,钓鱼爱好者和普通市民也可以找到许多乐趣。

在渔具展4天内,在广场上举办的“幸福威

海”钓鱼嘉年华活动将免费向公众开放。丰富多彩的钓鱼嘉年华活动设钓鱼和非钓鱼两大系列,共有五大板块35个项目,比上届增加15个。其中包括一场家庭钓鱼比赛和一场有120名中外选手参加的湖库路亚比赛,钓鱼友

可报名一展身手。不会钓鱼也没关系,21堂钓鱼课面向广大市民开讲。于明智、徐峰等多位国内外钓鱼大师亲临讲座,带您走入钓鱼世界。届时市民可和钓鱼大师互动交流,体验钓鱼的魅力。威海国际渔具展览

会钓鱼讲座将于23日上午10点开始,到25日上午结束,讲座地点在威海国际展览中心C馆D001,中国路亚鱼种及钓法、野钓技巧等实用课程。“调漂大师”程宁、德国竞技钓手等高手带来的钓鱼经验,期待您来学习分享!

老人开水泡脚烫出大片水疱

医生提醒:泡脚水温不要超过40℃,泡脚时间不要超过20分钟

本报威海9月21日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 为达到“最佳”解乏效果,荣成一位老人用刚烧的开水泡脚,极高的水温将双足烫出一大片水疱,他还认为没事,最后在女儿的坚持下才到医院治疗。经检查,老人双足烧伤面积7%。

20日晚,探亲回家

的毕女士发现父亲两只脚上布满大大小小的水疱,有的甚至已经破裂流血,她赶紧将父亲送往荣成市人民医院治疗。

医生询问得知,19日晚,毕老汉烧了一壶开水,准备用热水烫脚解乏,水烧开后,为了达到“最佳”的解乏效果,毕老汉把开水倒进了洗脚盆,然后把脚

伸了进去。极高的水温把毕老汉的脚烫出了一大片水疱,脚背的皮肤甚至当时就烫脱皮了,但是他认为这些水疱并无大碍,过两天就会自己消退,没有进行相应的治疗措施。可到了第二天,毕老汉的脚不但没好,反而开始肿胀起来,并且部分水疱出现破裂,不断有疱液外

渗。经医生检查,毕老汉双足烫伤面积7%,为浅二度至深二度烧伤。

医生提醒市民,热水浸泡双脚,具有促进气血运行、温灼脏腑、通经活络的作用,对身体健康有好处,不过泡脚的水温不要超过40℃,泡脚的时间不要超过20分钟,否则反而容易适得其反。

塔山小学千余学生结成上百红领巾社团

校外学才艺校内教伙伴

本报威海9月21日讯(记者 刘洁) 校外学才艺,校内教同学,塔山小学千余名学生根据各自的爱好和兴趣,自发成立了上百个红领巾小社团,互相学习在校外学到的才艺。21日,环翠区委领导和全区32名各小学校辅导员共同来到塔山小学进行了参观学习。

目前环翠区各中小学校中午放学时间为11点半,下午上学时间为13点整,学生每天中午都有90分钟的

自由时间。但实际上多数孩子不到12点半就来到了学校。由于离下午上课还有很长一段时间,孩子们多在校内无组织地玩耍,存在着无序乱跑带来的安全隐患。

据了解,由于塔山小学位于市中心地带,很多孩子都报有课外辅导班,学习各种文艺、手工技能,但校内孩子之间很难实现资源共享、优势互补。

了解到实际情况后,

塔山小学根据小学生们的意愿,由学生自发成立各种红领巾小社团,小社团的团长由学生自己报名参选。截至目前,红领巾小社团发展到了100多个,涉及到艺术类、口语类、健身类、书画类以及手工类等各个方面。

塔山小学相关负责人王艳芳介绍,学校在每天中午都有一个特定的舞台,由其中一个表现较好的小社团登台表演节目,以此展现各

个社团的风采。而每年的儿童节,更是这些小社团大显身手的时候。

塔山小学四年级四班的程程小朋友是舞蹈社团的团长。程程告诉记者,每天她都把在校外舞蹈培训班里学到的舞蹈教给社团里的其他小朋友,而其他小朋友也会把他们学到的舞蹈教给自己,并且自己还能从其他的社团学到不同的技能、知识,她感到非常高兴。

四小区办百家宴 庆祝“邻居节”



21日,在威海市骆驼公园,120余名居民正忙得热火朝天。环翠区同德、海城、石河、西门外四个社区联合举办“和谐社区,邻里同乐”百家宴,来庆祝环翠楼街道办事处第三届邻居节。

本报记者 李彦慧 实习生 敖倩 摄

湖南侗族姑娘 家纺会上织锦



21日,2011中国(文登)国际家纺博览会在文登会展中心开幕。博览会上,一位湖南侗族姑娘身着民族特色服装织锦尤其引人注目。

本报记者 侯书楠 摄